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NEMZETI SZAKKÉPZÉSI ÉS FELNŐTTKÉPZÉSI HIVATAL


[bookmark: _GoBack]HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT ADATKEZELÉSHEZ
Hozzájárulok, hogy a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalban (továbbiakban: Hivatal) működő Euroguidance Központ (székhely: 1089 Budapest Kálvária tér 7., továbbiakban: Euroguidance Központ), mint adatkezelő az általam megadott személyes adataimat az Adatkezelési  tájékoztatóban foglaltaknak megfelelően kezelje.
Tudomásul veszem, hogy jelen nyilatkozatom alapján a Euroguidance Központ számomra hírlevelet küldhet. A hírlevél küldési szolgáltatásra az adataim kezeléséhez való előzetes hozzájárulási nyilatkozat elfogadásával és aláírásával iratkozhatom fel. A Euroguidance Központ a kapcsolattartás céljából az adatkezelési nyilvántartásában rögzített személyes adataimat csak a hozzájáruló nyilatkozatomban foglaltaknak megfelelően, annak visszavonásáig  kezelheti, és harmadik fél számára kizárólag az előzetes hozzájárulásommal adhatja át.
Az adatkezelés célja: az Érintettekkel való kapcsolattartás, az Érintettek a                        Euroguidance Központ aktuális híreiről történő tájékoztatása.
A kezelt adatok köre:
· név
· e-mail cím

A fenti tájékoztatást megértettem, tudomásul veszem, és az adatkezeléshez önként hozzájárulok.
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